



“凉鞋、墨镜、帽子、防晒霜……姐妹们，我要背起行囊去海边啦。”琳琳决定利用8天长假好好去三亚玩一圈。只是，攻略找了、酒店订了、机票买了、钱带足了，琳琳仍觉得“少点啥”。这不，出发前三天，琳琳又上网买了一份短期意外险。

人保财险电子商务事业部相关负责人提示车主朋友，长假出行时，要从车照顾到人，而车险中涉及对人保障的有两个，一是第三者责任险，二是车上人员责任险。此外，投保时选择有救援能力的车险公司也是非常必要的。

记者 倪子

跟团游、自助游、自驾游，超长假期有N种玩法 专家提醒，出门在外风险大，买份保险添保障 十一出游，带上保险“行囊”

跟团游

旅游责任险 ≠ 旅游意外保险

前几天，张女士去某旅行社签订出游合同时，发现旅行社合同里标注有“保险”一项。张女士有点不解，旅行社提供的保险和平时购买的意外险一样吗？还需另行购买意外险吗？

中国人寿郑州市分公司团体业务部业务主管赵鑫说，旅行社所投保的保险是旅行社责任险。旅行社责任险承保的范围仅包括由于旅行社的责任导致的保险事故。也就是说，对于旅游者因个人外出造成的意外事故、医疗费用支出并不承担赔偿责任。

“假如游客在景区因过失、交通工具等发生意外，只要导游没有直接责任，就都不属于旅行社责任险赔付范围。因此，即使游客随旅行社出行，也有必要投保旅游意外险。”赵鑫说，旅游保险，也称旅行保险或旅游意外保险，提供被保险人在旅游期间因遭受意外伤害事故而死亡、伤残或住院医疗等的赔偿。旅游意外险期限在1到30天不等，在旅游期间不幸遭受意外伤害导致身故、残疾，保险将让被保险人获得保障。

此外，有的游客计划乘飞机出游，仅购买航空意外险。事实上，航空意外险远不能对整个旅程提供保障，其保险责任是保障乘客从舱门(上飞机)到舱门(下飞机)之间因意外而导致的身故和残疾，它的保障时间与范围是非常有限的，不能与专业旅游意外险相媲美。

自驾游 投保宜打“组合拳”

之前担心过路费、油费等支出太多，小陈自驾游的愿望一直没实现。如今高速全免费，要是再不自驾游，实在对不起免费新政。

通过筹备路线，他发现，在这将近一千多公里的行程中，有几处路况不太好，个别地方前段时间还发生过自然灾害。小陈很担心大伙的安全问题，他想知道，购买哪些保险可以增加车主和爱车保障。

“不同的出行方式有不同的保险需求，合理的保险计划是给人和车辆都进行投保。”人保财险郑州市分公司副总经理、理赔中心主任牛春林说，如果短途旅行而且路况较好，选择普通自驾车保险即可，重点在于车辆救援服务以及紧急备用金。如果是部分偏远地区，一旦发生意外事故，就医及修理车辆等都较为困难，应选择高级别的旅游意外

险，重点在于医疗运送和送返服务以及随身财产保障。

人保电话车险对客户的一项服务承诺是“全国范围内故障车辆免费救援”。凡是在人保财险投保的9座以下非营业客车和家庭自用汽车客户，因车辆故障需要拖车、送油、充电、更换轮胎、轮胎充气时，均可通过拨打人保财险救援服务专线电话，享受到保单有效期内全国范围内的不限次免费故障车救援服务。适合自驾游一族。

目前，中国人保、中国平安、太平洋保险等保险公司都推出了专门针对自驾游的短期保险或相关保险服务。保费从五六元到几十元不等，保额从10万元到60万元不等，保险期限大多在10天左右，大多包涵紧急加油加水、更换备胎、紧急修理、专业车辆拖带等道路救援服务。

自助游 “驴友”看清免责条款

“我要一个人去东京铁塔看夜景，我要一个人去威尼斯看电影，我要一个人去阳明山上看海芋、拍偶像剧……”一边哼唱着歌儿，资深“驴友”小菲一边规划着行走路线。她说，以最省钱的方法背着包去旅行，自己设计路线，自己安排旅途的一切，这种自由、主动、深刻的自助游有着巨大魅力。这次双节，她准备自助游到丽江、香格里拉、大理。

近年来，爱好自助旅游的“驴友”越来越多，保险也日益受到广大“驴友”认可。保险专家建议“驴友”投保从保障范围、保额、免责条款这三个角度出发，锁定适合自己的产品。

以保障范围来讲，旅游意外险通常包括意外身故及伤残赔偿、医疗费用、住院

津贴等，有些意外险产品还包括医疗运送和送返费用、身故遗体送返费用等保障。不过相应的保费也更高，建议旅行者根据自身行程的风险程度进行挑选。

保额设定的合理与否决定保障程度的高低。理想状况下，身故及全残的保额设定应为被保险人年收入的10倍为宜，这能够保证意外发生后，被保险人的家庭生活质量在10年内不会受影响。而医疗费用、住院津贴等保额可根据目的地的医疗费用水平进行相应设定。

其中，免责条款是“驴友”们特别需要留意的部分。因为攀岩、潜水、山地穿越等极限户外运动以及“驴友”偏爱的包车、搭车等交通方式都有可能不在承保范围内。

相关链接

“网购”性价比最高

除了通过传统代理人渠道购买旅游意外保险之外，大家可以直接通过各家保险公司的官方网站进行投保，性价比最高。

以平安保险商城为例，在官网销售的旅游保险产品既有意外医疗保障，又能提供24小时的紧急医疗救援服务，还可以报销出国旅行的意外急性病门诊医疗费用。另外，人保财险、中国人寿、泰康人寿等公司的官网上也有类似的产品可以直接销售。

同时，消费者也可利用保险中介性质的网站，如优保网、慧择网、中民保险网、向日葵保险网、大家保，甚至淘宝网的保险频道，通过货比三家来购买最适合自己的产品。



财金播报

浦发银行 易贷多力挺中小企业

央行二次宣布下调金融机构人民币存款基准利率之后，受央行降息利好，银行短期贷款迅速回升。上月，央行发布《2012年上半年金融统计数据报告》显示，人民币贷款增加4.86万亿元，同比多增6833亿元。央行二次“出手”降息，浦发银行顺势力推中小企业特色融资产品——易贷多，针对企业资质及经营成长状况，帮助中小企业实现加倍融资，随着企业结算量的不断积累，融资倍数也会相应的增大，最高融资额可达抵押物价值的2倍。这样不仅解决了眼前的燃眉之急，长远来说也使中小企业摆脱了后顾之忧。借央行“降息”东风，浦发银行蓄势力推易贷多中小企业特色融资产品，助力“以少贷多”，让中小企业融资事半功倍，加倍成长。

倪子

郑州国寿

举行“诚信我为先”活动

9月19日，中国人寿郑州市分公司隆重举行“诚信我为先”活动开展5周年纪念活动。从2008年开始，中国人寿在全系统开展了“诚信我为先”活动。在每一个年度里，公司都会制定量化工作目标，采用丰富多彩的活动方式对销售人员进行诚信合规教育、风险点专题教育，对消费者进行风险提示教育，开展诚信“进职场、进柜面、进培训、进社区”活动。公司还举行评选“诚信服务金牌团队”、“诚信服务标兵”评选活动。今年，该公司个险渠道徐艳荣获“诚信服务标兵”称号，建行渠道付爱敏团队荣获“金牌团队”称号。

张莉

中英人寿

“星星点灯”公益计划到河南

日前，2012年中英人寿“星星点灯·关爱留守儿童公益计划”来到河南站，重新回到了2010年这一项目曾经关爱过的信阳光山县第四完全小学。中英人寿河南分公司总经理张云波带领“星星点灯·关爱留守儿童公益计划”河南站志愿者团队为学校的留守儿童带去丰富的文体用品及拓展训练，使留守儿童增强了自信、提升了沟通及团队协作能力，同时培养孩子进取精神，增强抗挫折和抗打击能力。在中英人寿关爱的号召下，河南鑫拓实业有限公司对此次拓展训练给予大力协助，同时厦门第二课堂有限公司郑州分公司为学校捐献了200册课外读物。

倪子 高慧敏

中荷人寿

轻松高尔夫郑州站开杆

9月22日至23日，“中荷人寿轻松高尔夫”活动郑州站盛大开杆，近100名客户参与了此次活动。活动现场，客户积极参与，体验着活动所带来的乐趣。本次高尔夫活动的举办，主要是为了回馈广大客户对中荷人寿的支持，同时也是在建立客户“归属感”的基础上，进一步加强客户沟通，强化感情纽带，以此鼓励客户提出对中荷人寿的意见与建议，促进公司持续为客户提供高端的产品与服务。

梁新举

星鸿财富

郑州分公司开业

9月22日，星鸿财富郑州分公司正式开业。星鸿财富在上海精耕细作5年之后，2012年先后在北京、南京、郑州建立了自己的分支机构。星鸿财富总裁朱华成、星鸿财富总经理万育红、星鸿财富副总经理、产品总监朱艺华、第一财经、东方财富评论员万云出席开幕式。星鸿财富此番入驻郑州花园路农业路招银大厦，为该公司布局全国迈进了举足轻重的一步，期望给郑州及华中地区的高净值人士提供专业的理财服务，致力于为客户提供市场稀缺的投资机会，设计和筛选最好的金融产品，真正帮助客户实现资产的最佳配置。

倪子 杨长生

兴业银行
INDUSTRIAL BANK CO., LTD.
郑州分行

兴业理财

领跑高收益理财产品

—35天短期低风险高收益

发行时间：9月25日~10月8日
产品期限：35天
预期年化收益：4.7%~4.9%
认购起点：5万元

正在热销中

兴业银行中短期高收益理财产品将滚动发行

更多理财产品详询：0371-69337606/07

理财有风险 投资需谨慎